
Predlogi kandidatov za podelitev
BLATNIK TINCA, rojena 1895, stanuje Obrežna
steza 3
za aktivno delo aktivistke OF med NOB ter za predano
dolgoletno družbenopolitično delo v organizacijah
SZDL, ZZB, NOV, RK in samoupravnih organih v
krajevni skupnosti Kblodvor, kjer je viden njen pri-
spevek k humanizaciji odnosov med krajani. Predla-
gatelja krajevna organizacija ZZB NOV in krajevna
konferenca SZDL Josip Prašnikar.

COTMAN VIDA, rojena 1909, stanuje Novakova
ulica S
za aktivno medvojno delovanje v OF, za dolgoletno
uspešno delovanje v družbenopolitičnih in družbenih
organizacijah krajevne skupnosti Stara Ljubljana, za
utrjevanje delovanja krajevne organizacije ZZB NOV,
terenskega odbora SZDL, samoupravnih organov
krajevne skupnosti, društva DPM ter za delo pri iz-
gradnji vzgojnovarstvenega zavoda Stara Ljubljana.
Predlagatelja krajevna organizacija ZZB NOV in kra-
jevna konferenca SZDL Stara Ljubljana.

OIMITRIJEVIČ SRETEN, rojen 1927, stanuje Tabor 5
za udeležbo na štirih zveznih mladinskih akcijah, za
aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in
delegaciji za SIS v krajevni skupnosti Tabor. Viden je
njegov prispevek v naporih za nadaljnjo vsebinsko
preobrazbo krajevne skupnosti Tabor in pri krepitvi
vloge krajevne konference SZDL kot najširše družbe-
nopolitične organizacije delavcev in občanov in
frontne organizacije vseh subjektivnih sil. Predlaga-
telj krajevna konferenca SZDL Tabor.

DRAKSLER MIHA, rojen 1932, stanuje Grablovi-
čeva 32
za aktivno družbenopolitično delovanje v organizaci-
jah zveze sindikatov v občini, mestu in republiki,
posebno pri uresničevanju zakona o združenem delu,
pri aktiviranju delovnih Ijudi za samoprispevek II, pri
uresničevanju ciljev in drugih aktualnih družbenih
nalog; za vzpostavljanje stalnih stikov občinskega

sveta zveze sindikatov z osnovnimi organizacijami
sindikatov in za vključevanje organizacij sindikatov v
delovanje SZDL. Predlagatelj komisija za organizacij-
sko in kadrovsko politiko ter nagrade in priznanja
občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana Center.

DRINOVEC JOŽE, rojen 1944, stanuje v Ljubljani
za aktivnost v organizacijah ZSMS in drugih družbe-
nopolitičnih organizacijah v občini in kliničnih bolni-
cah, za uspešno opravljanje dolžnosti predsednika
zbora izvajalcev področne raziskovalne skupnosti za
medicino, za aktivno delovanje v občinski samou-
pravni interesni skupnosti za zdravstvo in drugih or-
ganih. Predlagatelj komite občinske skupščine kon-
ference ZKS Ljubljana Center.

DROBNIČ STANE, rojen 1947, stanuje v Trzinu
za uspešno delovanje v organizacijah ZSMS in občin-
skem svetu zveze sindikatov, za aktivnost pri utrjeva-
nju osnovnih organizacij sindikata, za uspešnosode-
lovanje z organizacijami SZDL v pripravah na volitve,
razvijanju socialistične solrdarnosti in usposabljanju
koordinacijskih odborov delegatov osnovnih organi-
zacij sindikata v krajevnih skupnostih. Predlagatelj
komisija za organizacijsko in kadrovsko politiko ter
nagrade in priznanja občinskega sveta zveze sindika-
tov Ljubljana Center.

JAVORNIK BOGOMIR, rojen 1919, stanuje Pod
topoli 42
za aktivno društveno delovanje na kulturnem in tele-
snokulturnem področju, za delovanje v družbenopo-
litičnih in samoupravnih organih v krajevni skupnosti
Prule, za aktivno in uspešno pedagoško delo in za
bogat prispevek k delovanju občinske Zveze društev
prijateljev mladine občine Ljubljana Center. Predla-
gatelj Zveza prijateljev mladine Ljubljana Center.

JURIČEV MILAN-JUGOV, rojen 1904, stanuje Ki-
dričeva 15
za revolucionarno delo pred in med NOB ter za druž-
benopolitično aktivnost v povojnem obdobju pri utr-
jevanju samoupravnih socialističnih odnosov. Pred-
lagatelja osnovna organizacija ZK Ajdovščina 2 in
krajevna konferenca SZDL Ajdovščina.

KERČ ANTON, rojen 1927, stanuje Kidričeva 4
za delo aktivista OF, za sodelovanje v borbenih eno-
tah NOV, za aktivno družbenopolitično in samou-
pravno delovanje v krajevni skupnosti Ajdovščina,
kjer se zavzema za utrjevanje krajevne skupnosti kot
samoupravne in humane skupnosti ter za uspešno
opravljanje dolžnosti predsednika sveta krajevne
skupnosti. Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Aj-
dovščina.

KERŠEVAN NUŠA, rojena 1930, stanuje Poljanski
nasip 28
za aktivno družbenopolitično delovanje v družbeno-
političnih organizacijah in samoupravnih organih ob- -
čine in mesta, za uspešno opravljanje odgovornih
družbenih funkcij v občini in mestu Ljubljana, za
utrjevanje samoupravnih socialističnih odnosov, za
krepitev delegatskega sistema in za uresničevanje
ciljev stabilizacije. Predlagatelj izvršni odbor pred-
sedstva občinske konference SZDL Ljubljana Center.

KOCH ZORA, rojena 1914, stanuje Pražakova 6
za aktivno sodelovanje v OF in za odgovorno dolgo-
letno družbenopolitično delo v organih krajevne kon-
ference SZDL, osnovne organizacije ZK ter v delega-
ciji za socialno varstvo. Predlagatelj krajevna konfe-
renca SZDL Kolodvor.

KOPAČ VLASTO, rojen 1913, stanuje Židovska steza
2
za predvojno in medvojno organizacijsko delo za cilje
NOB med zaporniki, interniranci in izgnanci, za sode-
lovanje pri monografijah iz NOB in načrtovanje spo-

menikov NOB in Ijudske revolucije ter za aktivno
samoupravno delovanje v krajevni skupnosti Stara
Ljubljana, kjer je delegat, predsednik hišnega sveta,
deluje v komisijah za varstvo spomenikov NOB in v
komisiji za prenašanje tradicij NOB na mlajše rodove.
Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Trg osvobo-
ditve.

LAPANJE-OBLAK SONJA, rojena 1906, stanuje Pri-
jateljeva 18
za medvojno delovanje kot aktivistka OF, za dolgo-
letno uspešno povojno delovanje v družbenopolitič-
nih organizacijah v krajevni skupnosti Prule, zlasti v
delovanju krajevne organizacije ZZB NOV, za uspehe
pri uveljavljanju krajevne samouprave in pri reševa-
nju vsakodnevnih vprašanj delovnih Ijudi in občanov.
Predlagatelj medvojni aktiv komunistov OF in kra-
jevna organizacija ZZB NOV Oskar Kovačič v krajevni
skupnosti Prule.

MEGUŠAR MILAN-BORUT, rojen 1917, stanuje Ker-
snikova 11
za revolucionarno delo med NOB ter družbenopoli-
tično aktivnost v povojnem obdobju socialistične gra-
ditve in utrjevanje samoupravnih socialističnih odno-
sov v družbenopolitičnih organizacijah in samou-
pravnih organih krajevne skupnosti Ajdovščina in
društvu Partizan Narodni dom. Predlagatelja krajevna
organizacija ZRVS Ajdovščina in krajevna konferenca
SZDL Ajdovščina.

MISLEJ ALBERT, rojen 1928, stanuje v Ljubljani
za aktivno sodeiovanje v NOB, za uspešno opravlja-
nje družbenopolitičnih in samoupravnih dolžnosti na
terenu in za vestno ter odgovorno opravljanje nalog
predsednika tovariškega razsodišča pri občinskem

komiteju ZKS Ljubljana Center. Predlagatelj komite
občinske konference ZKS Ljubljana Center.

MLAKAR ANTON, rojen 1925, stanuje Hrvatski trg 2
za sodelovanje v enotah NOV in za aktivno družbeno-
politično delovanje v krajevni skupnosti Tabor,
predvsem v organizaciji ZRVS in ZZB NOV na po-
dročju organiziranja Ijudskega odpora in družbene
samozaščite. Predlagatelj svet in osnovne organiza-
cije ZK Tabor.

OLUP STAŠ, rojen 1940, stanuje 29. Hercegovske
divizije 3
za organizacijsko in vsebinsko aktivnost pri organizi-
ranju stanovanjske skupnosti v občini, za uspešno
vodehje krajevne konference SZDL Stara Ljubljana,
posebej za njeno aktivnost pri samoupravni preobra-
zbi in preoblikovanju hišne samouprave, prenovesta-
rega mestnega jedra in utrjevanja splošnega Ijud-
skega odpora in družbene samozaščite. Predlagatelja
krajevni konferenci SZDL Stara Ljubljana in Trg osvo-
boditve.

PERŠIČ BOGOMIR-MARKO, rojen 1914, stanuje Vr-
tača6
za revolucionarno delovanje v OF in sodelovanje v
oboroženih enotah NOV, za predano delo v povojni
izgradnji samoupravne socialistične družbe in za
uspešno delovanje v družbenopolitičnih organizaci-
jah in samoupravnih organih v občini in mestu, pose-
bej v občinski organizaciji ZZB NOVobčine Ljubljana
Center. Predlagatelj izvršni odbor predsedstva občin-
ske konference SZDL Ljubljana Center.

PIŠKUR ALOJZ, rojen 1908, stanuje Rimska cesta 16
za revolucionarno delo pred in med NOB, za uveljav-
Ijanje socialističnih načel v organizaciji in delovanju
sodišč ter za aktivno delovanje v družbenop^ttJnih
in samoupravnih organih krajevne skupnostnGradi-
šče. Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Gradi-
šče.

POGAČAR NIKO, rojen 1921, stanuje Prijateljeva 21
za aktivno medvojno delovanje v OF v Ljubljani in v
borbenih enotah NOV na Primorskem, za uspešno
družbenopolitično delo v občini in mestu Ljubf/ana
pri utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov,
za delo v krajevni organizaciji ZZB NOVOskar Kova-
čič in samoupravnih organih krajevne skupnosti
Prule. Predlagatelja krajevna organizacija ZZB NOV
Oskar Kovačič in krajevna konferenca SZDL Prule.
POLIČ MARKO, rojen 1946, stanuje Vatvazorjeva 7
za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in
samoupravnih organih krajevne skupnosti Gradišče,
predvsem na področju programiranja razvoja kra-
jevne skupnosti, varstva okolja in krepitve obrambe in
družbene samozaščite. Predlagatelj krajevna konfe-
renca SZDL Gradišče.

POLJŠAK JURE, rojen 1938, stanuje Šmartinska 8
za aktivnost v krajevni organizaciji ZRVS, za sodelo-
vanje pri akcijah organizacije orientacijskih patrolnih
pohodov in streljanja; za aktivno kulturno delovanje v
krajevni skupnosti Stari Vodmat in za družbenopoli-
tično delovanje v krajevni konferenci SZDL Stari Vod-
mat. Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Stari
Vodmat.

RAVNIKAR MARIJA, rojena 1909, stanuje URca tal-
cev 5
za medvojno aktivno delovanje v OF, za dolgoletno
aktivno delovanje v družbenopolitičnih organizacijah
in samoupravnih organih krajevne skupnosti Poljane,
zlasti v krajevni organizaciji ZZB NOV in za detovanje
v aktivu medvojnih aktivistov OF Ljubljana Center.
Predlagatelja aktiv medvojnih aktivistov OF Ljubljana
Center in krajevna organizacija ZZB NOV Poljane.

REONAK JANKO, rojen 1948, stanuje Cankarjevo
nabrežje 27
za uspešno delo v organizacijah ZSMS in društvih
prijateljev mladine, za družbenopolitično delovanje v
krajevni skupnosti Stara Ljubl[ana, občini in mestu,
posebno pri preobrazbi krajevne skupnosti, aktivno-
sti v akcijah NNNP, v pripravah za prehod na usmer-
jeno izobraževanje in celodnevno šolo ter pri utrjeva-
nju samoupravnih odnosov na področju stanovanj-
skega gospodarstva. Predlagatelj krajevna konfe-
renca SZDL Stara Ljubljana.

RIBNIKAR KRISTJAN, rojen 1914, stanuje Japlfeva
7
za aktivno medvojno delovanje v OF, za prizadevno
družbenopolitično in družbeno delovanje v krajevni
skupnosti Stari Vodmat, posebno v krajevni organiza-
ciji ZZB NOV Stari Vodmat, pri ohranjevanju revolu-
cionarnih tradicij NOB in prenašanju izkušenj na
mlajše rodove ter za sodelovanje v medvojnem aktivu
OF v občini. Predlagatelja aktiv medvojnih aktivistov
OF in krajevna organizacija ZZB NOV Stari Vodmat.

ROBIDA DANE-BOGDAN, rojen 1921, stanuje Clga-
letova 8
za aktivno delovanje v OF, za sodelovanje v borbenih
enotah NOV, v mladinskih delovnih brigadah in za

SREBRNA PRIZNANJA
OF 1981

Skladno s pravilnikom o delu mestne žirije in komisij ža podeljevanje priznanj OF pri občinskih
konferencah SZDL na območju Ijubljanskih občin objavljamo predloge predlaganih kandidatov z
bistvenimi podatki in kratkimi utemeljitvami.

Komisija za podeljevanje priznanj v občini je do roka sprejela 46 predlogov, med katerimi je
skladno z razpisom za podelitev priznanj OFza leto 1981 izbrala 40 kandidatov, posameznikov in
organizacij. Predlog je na seji, 26. februarja 1981, obravnavalo predsedstvo občinske konfe-
rence SZDL in ga sprejelo.

O predlaganih kandidatih imajo delovni Ijudje in občani ter njihove organizacije in društva
možnost posredovati svoje pripombe v roku enega meseca po objavi v našem glasilu in sicer
komisiji za podeljevanje priznanj OF pri občinski konferenci SZDL J-jubljana Center, Gradišče
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utrjevanje pridobitev NOB v samoupravnih organih
RTV ter družbenopolitičnih in samoupravnih organih
v krajevnih skupnostih Poljane in Kolodvor. Predla-
gatelj krajevna konferenca SZDL Kolodvor.

ROŠKAR FRANC-UUBO, rojen 1925, stanuje Zrinj-
skega 5
za sodelovanje v narodnoosvobodilnem gibanju v
Pomurju, za aktivno družbenopolitično delo v kra-
jevni konferenci SZDL Poljane, za uspešno delo pri
organiziranju obrambnih priprav, družbene samoza-
ščite in za uspešno sodelovanje pri izvajanju akcij
NNNP. Predlagatelj komisija za priznanja in odlikova-
nja krajevne skupnosti Poljane.

SAMARDŽIJA MIROSLAV, rojen 1941, stanuje Po-
Ijanski nasip 30
za uspešno delovanje v družbenopolitičnih organiza-
cijah in samoupravnih organih v občini, za uspešno
uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih
odnosov na področju združevanja dela in sredstev
družbene reprodukcije, za utrjevanje ustavne vloge
občine kot temeljne družbenopolitične skupnosti ter
mesta Ljubljane kot posebne družbenopolitične
skupnosti ter za opravljanje njegove funkcije v speci-
fični komunalni ureditvi Ljubljane, za uspešno preo-
brazbo ustavne funkcije skupščine občine, izvršnega
sveta ter upravnih organov občine. Predlagatelj
izvršni odbor predsedstva občinske konference SZDL
Ljubljana Center.

SIMONIČ DRAGO, rojen 1930, stanuje Poljanski na-
sip 30
za aktivno družbeno dejavnost v krajevni organizaciji
ZRVS, za uspešno sodelovanje pri krepitvi krajevne
skupnosti kot samoupravne skupnosti, za samou-
pravno delovanje v delovni organizaciji Slovenijales,
za delovanje pri utrjevanju Ijudskega odpora in druž-
bene samozaščite in v delegaciji krajevne skupnosti
za zbor krajevnih skupnosti skupščine občine. Pred-
lagatelj komisija za priznanja in odlikovanja krajevne
skupnosti Poljane.

SJTAR JUUJANA, rojena 1905, stanuje Trubarjeva
29
za aktivno delovanje med NOB ter za delovanje v
družbenopolitičnih in samoupravnih organih kra-
jevne skupnosti Kolodvor pri izgradnji in utrjevanju
samoupravnih socialističnih odnosov. Njena aktiv-
nost je bila zlasti vidna v organizacijah SZDL, ZZB
NOV in RK. Predlagatelja krajevna organizacija ZZB
NOV in krajevna konferenca SZDL Josip Prašnikar.

SOTELŠEK JANKO, rojen 1910, stanuje Igriška 4
za aktivno medvojno delovanje v OF, za aktivno delo-
vanje v družbenopolitičnih organizacijah in samou-
pravnih organih krajevne skupnosti Gradišče, po-
sebno v krajevni organizaciji Majda Vrhovnik pri pisa-

nju kronike NOB, ohranjanju revolucionarnih tradicij
NOB in prenašanju izkušenj na mladino terza sodelo-
vanje v aktivu medvojnih aktivistov OF v občini. Pred-
lagatelja aktiv medvojnih aktivistov OF Ljubljana
Center in krajevna organizacija ZZB NOV Majda Vr-
hovnik.

STOPAJNIK MARJETA, rojena 1948, stanuje Ka-
mnik, Zikova 1
za predano družbeno delo v občinski organizaciji
Rdečega križa, za pomoč pri krepitvi krajevnih orga-
nizacij RK, za prizadevanja pri vzgoji članstva za
zdravstveno in socialno delovanje, nudenje prve po-
moči, vključevanje v krvodajalstvo, akcije NNNP inza
vključevanje organizacij RK v frontno dejavnost
SZDL. Predlagatelj izvršni odbor predsedstva občin-
ske konference SZDL Ljubljana Center.

STUDEN SLOBODAN, rojen 1951, stanuje Metel-
kova 1
za aktivno in zavzeto družbenopolitično aktivnost
med mladimi; za napore, da ZSMS postane subjekt, ki
bi s svojim vplivom med mladimi pripomogel k razre-
ševanju vseh najpomembnejših vprašanj razvoja naše
družbe. Težišče svojega dela je kot mladinski funk-
cionar prenašal v temeljne samoupravne skupnosti,
kjer mladi živijo, se šolajo in delajo. Viden je njegov
prispevek pri organizacijski in vsebinski krepitvi
splošnega Ijudskega odpora in družbene samoza-
ščite. Predlagatelj občinska konferenca ZSMS Ljub-
Ijana Center.

ŠEBEK LEVIN, rojen 1922, stanuje Vrtača 6
za udeležbo v NOB, za aktivno delovanje v mladinski
in študentski organizaciji ter drugih družbenopolitič-
nih organizacijah, za aktivnost v krajevni organizaciji
ZRVS Grdišče, za aktivnost v organih SZDLza Ijudski
odpor in družbeno samozaščito v občini in mestu in
posebej za uspešno sodelovanje v akcijah NNNP in
vajah Ljubljana 80, kjer je znal uspešno povezovati
izkušnje iz NOB in vlogo OF s sodobnim delovanjem
družbenopolitičnih organizacij, posebej SZDL, v mo-
rebitni ogroženosti in vojni. Predlagatelj izvršni od-
bor predsedstva občinske konference SZDL Ljub-
Ijana Center.

ŠTURM FEDJA, rojena 1917, stanuje Levstikova 9
za sodelovanje v naprednem gibanju pred vojno, za
zavestno medvojno delo kot aktivistke OF in za sode-
lovanje v delovanju družbenopolitičnih organizacij,
predvsem v krajevni organizaciji ZZB NOV Majda
Vrhovnik v krajevni skupnosti Gradišče. Predlagatelj
krajevna konferenca SZDL Gradišče.

ŠVENT ŠTEFKA, rojena 1918, stanuje Vrtača 5/a
za aktivno sodelovanje in sicer v varnostno-obvešče-
valni službi, za delo aktivistke OF, za povojno delova-

nje v družbenopolitičnih organizacijah v krajevni
skupnosti Tabor in Gradišče, za aktivno delovanje v
krajevni organizaciji ZZB NOV Majda Vrhovnik in za
vodenje aktiva medvojnih aktivistov OF v občini.
Predlagatelji aktiv medvojnih aktivistov OF Ljubljana
Center, krajevna organizacija ZZB NOV Majda Vrhov-
nik in krajevna konferenca SZDL Gradišče.

TUŠEK MIRKO, rojen 1918, stanuje Japljeva 11
za predvojno sodelovanje v naprednem študentov-
skem gibanju, za medvojno organiziranje odpora
proti okupatorju, za uresničitev ciljev NOB med tabo-
riščniki, za aktivno družbenopolilično delovanje v
republiki, občini in krajevni skupnosti Stari Vodmat,
kjer so njegovi prispevki pri uveljavljanju krajevne
skupnosti kot samoupravne in humane skupnosti še
posebej vidni. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL Stari Vodmat.

URŠIČ-AMBROŽIČ ANČA, rojena 1922, stanuje fe-
sarska 6
za aktivno delovanje v OF v Ljubljani, za organiziranje
ilegalnega dela in borbenih enot NOV v Makedoniji in
za družbenopolitično dejavnost v krajevni organiza-
ciji ZZB NOV Oskar Kovačič in krajevni konferenci
SZDL Prule. Predlagatelja krajevna organizacija ZZB
NOV Oskar Kovačič in krajevna konferenca SZDL
Prule.

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZZB NOV OSKAR KO-
VAČ/Č, PRULE
za uspešno in neprekinjeno delovanje organizacije
od 1949. leta, zlasti na področju negovanja tradicij
NOB, za uresničevanje nalog na področju NNNP, za
uspešno razreševanje zdravstvenih in socialnih vpra-
šanj borcev, za organiziranje proslav, obiskov krajov
znanih iz NOB, za postavitev spominskega obeležja
»Galicija« in za aktivno vključevanje v krajevno kon-
ferenco SZDL Prule pri reševanju družbenopolitičnih
vprašanj krajevne skupnosti Prule. Predlagatelja kra-
jevna konferenca SZDL Prule in OO ZZB NOV Ljub-
Ijana Center.

ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV OBČINE LJUB-
UANA CENTER
za uspešno organiziranje upokojencev v društvih
upokojencev v krajevnih skupnostih in v večjih orga-
nizacijah združenega dela in ustanovah, za uspešno
organiziranje društvenih, strokovnih in rekreacijskih
izletov: za obujanje in razvijanje revolucionarnih tra-
dicij NOB; za organiziranje krajevnih, občinskih
mestnih, regijskih in republiških tekmovanj v balina-
nju, šahu in streljanju; za povezovanje z ostalimi
društvi v mestu, SR Sloveniji in SFR Jugoslaviji terza
vključevanje zveze in društev v frontno delovanje
organizacij SZDL. Predlagatelj izvršni odbor pred-
sedstva občinske konference SZDL Ljubljana Center.


